
 

ØVREVOLL GALOPP AS 

MEDDELELSER FRA DEN LAVERE VOLDGIFTSRETT 

27. løpsdag fredag 9. oktober 2015 

 

 

DLV’s medlemmer: K Grundy, H Byrgin, H E Jenssen, S Kolling (Sekr) 

Stevnelege:  J Macpherson     

Stevneveterinærer: I Bakken og M Pessl Norheim  

__________________________________________________________________________  

Rytterendring 9. oktober: 

4. løp 8 Chilly In Rio – Carlos Lopez 

----- 

1. løp 

Sak til behandling: 

Rapport fra starter – hest nr 8 Belezza Scuro bortvist fra start. 

Avhørt: 

Trener Cathrine W Slettemark 

Forklaring: 

Trener C W Slettemark forklarte at hesten var startboksgodkjent med hette på.  Hetten ble 

satt på alt for sent, og hun mente at hesten ikke fikk en reell sjanse til å bli lastet. 

Kjennelse: 

Trener Cathrine W Slettemark tildeles en advarsel for at hest nr 8 Belezza Scuro ble bortvist 

fra start.  Hesten må godkjennes i startboks før den igjen kan starte i løp. 

Regl. pkt. 412, 489 a 

---- 

2. løp 

Sak til behandling: 

Hest nr 1 Simian sin prestasjon i løpet. 

Avhørt: 

Trener Wido Neuroth 

Forklaring: 

Trener W Neuroth forklarte at hesten ikke trivdes på den harde banen. 

Bemerkning: 

Forklaringen er notert. 

---- 

3. løp 

Sak til behandling: 

Rapport fra starter – hest nr 7 Di Centa bortvist fra start. 

Avhørt: 

Trener Knut O Arnesen 

Forklaring: 

Trener Knut O Arnesen beklaget det inntrufne.  Hesten har vært vanskelig å laste, men har 

ikke vært bortvist før. 

Kjennelse: 

Trener Knut O Arnesen tildeles en advarsel for at hest nr 7 Di Centa ble bortvist fra start.  

Hesten må godkjennes i startboks før den igjen kan starte i løp. 

Regl. pkt. 412, 489 a 



 

6. løp 

Marianne Ek er måldommer. 

--- 

6. løp 

Sak til behandling: 

Mulig sjenering ved inngangen til nordre sving. 

Avhørt: 

1. Rytter Carlos Lopez – 9 Asaks Vincent 

2. Rytter Marie Fretheim – 8 Most Wanted 

3. Rytter Didrik Finnbråten – 11 Bushfighter 

4. Rytter Per-Anders Gråberg – 4 Zafir Zaid 

Forklaring: 

1. Rytter C Lopez forklarte at hest nr 11 Bushfighter – D Finnbråten gikk innover i banen og 

sjenerte M Fretheim ved inngangen til nordre sving slik at M Fretheim tok sporet hans.   

2. Rytter M Fretheim forklarte at hest nr 11 Bushfighter – D Finnbråten gikk innover i banen 

foran henne, og at hun derfor måtte gå innover i banen. 

3. Rytter D Finnbråten forklarte at han mente han var forbi M Fretheim da han byttet spor. 

4. Rytter P A Gråberg forklarte at han red bak de involverte.  Etter hans oppfatning gikk M 

Fretheim innover i banen og sjenerte C Lopez. 

Bemerkning: 

Etter å hørt rytternes forklaringer og studert videoopptak, legger DLV til grunn at Didrik 

Finnbråten bytter spor før han er tilstrekkelig klar av hest nr 8 Most Wanted – M Fretheim.  

Dette medfører at M Fretheim å går innover i banen og sjenerer hest nr 8 Asaks Vincent – C 

Lopez.  I henhold til reglementet skal rytter ri slik at øvrige konkurrenter ikkje sjeneres. 

Kjennelse: 

Rytter Didrik Finnbråten ilegges en bot stor kr 1.000,- for å ha sjenert medkonkurrenter. I 

straffeutmålingen er det vektlagt at rytter er lærling. 

Regl. Pkt. 427, 489 c 

---- 

Sak til behandling: 

Mulig sjenering ved utgangen av nordre sving.  Rytter M Haugland – 1 Jack Player mente 

seg sjenert av hest nr 3 Red Hearts – R De Oliveira.  Da DLV ikke kom i kontakt med rytter R 

De Oliveira, blir saken behandlet onsdag 14. oktober. 

---- 

Dopingprøver 9. oktober 2015: 

Løp nr. 1 hest nr.   4 Fil Rouge               

Løp nr. 3 hest nr.   2 Split Personality    

Løp nr. 5 hest nr.   4 Prince Of Bliss  

Løp nr. 7 hest nr.   8 Magic Cloud  

 

Dato: 9. oktober 2015  DLV’s leder: K Grundy (sign) 

 


